TeopeMa

CyMmMa yrnoB TpeyrosibHUKa
paBHa 180°




A C

PaccMoTpuM npounu3BOSibHbIN
TpeyronbHuK ABC




N AOKaXeM, YTo
ZA




N QOKaXXeM, YTo
/A+ /B




N OOKa)XeM, 4YTo
/A+/B+~/C




N JOKaXeM, 4YTo
/A+/B+.-C=180°




A C

[lpoBeaem yepes BeplwuHy B
NPAMYIO O , NapannenbHylo
ctopoHe AC




Yrnbl 1 n 4 ABNAOTCA HaKpPecCT nexawmmu
yrinamu npu nepeceyvyeHun napannenbHbIX
npambiX @ u AC u cekyuwieu AB.




A yrnbl 3 U S ABNAKOTCA HAKPECT nexawmumm
yrinamMu npuv nepeceYvyeHuUun napannesrbHbIX
npsaMbIX @ u AC n cekyuweun BC.




[MosTomy (14= []1,

15= 13




A

C

OuyeBUAHO, YTO cymma yrnoB 4, 2 u 5 paBHa
pa3BepHYyTOMY yrny c BepwuHou B, T.e.

4 +

) +

5=180"




A C

OTcroaa, yuuTbiBasi, uUTo




A C

1,

OTcroaa, yuuTbiBasi, uUTo




TeopemMa gokasaHa



TeopeMa

CyMmMa yrnoB TpeyrosibHUKa
paBHa 180°




